

Проект-конкурс научных и творческих работ «МОЛОДЁЖЬ ПРОТИВ ЭКСТРЕМИЗМА»

Актуальность:

Актуальность проблемы экстремизма в молодежной среде определяется не только его опасностью для общественного порядка, но и тем, что данное преступное явление имеет свойство перерастать в более серьезные преступления, такие как терроризм, убийство, причинение тяжких телесных повреждений, массовые беспорядки. С учетом вышеизложенного, можно утверждать, что исследование проблемы группового экстремизма в молодежной среде в настоящее время приобрело особенно значимый и неотложный характер. Проблема агрессивного и экстремистского поведения молодежи становится все более актуальной в условиях российской действительности. В перечень основных причин роста экстремистского поведения молодежи исследователи склонны включать следующие: социальное неравенство, желание самоутвердиться в мире взрослых, недостаточную социальную зрелость, а также недостаточный профессиональный и жизненный опыт. Молодежи свойственна психология максимализма и подражания, что в условиях острого социального кризиса является почвой для агрессивности и молодежного экстремизма.

Цель:

Интеграция межведомственных ресурсов в области профилактики у молодёжи радикальных проявлений в сфере этноконфессиональных отношений. Создание условий для формирования у молодёжи компетенций в области поликультурного общения.

Задачи:

- повышение информированности и расширение педагогического инструментария специалистов, работающих с молодёжью, в вопросах поликультурного воспитания и образования молодёжи;
- формирование у молодёжи основ поликультурного общения;
- развитие у молодежи творческой активности и инициативы;
- формирование гражданской позиции.

Участники:

Педагоги дополнительного образования Центра.

Результаты:

Диплом участника всероссийского конкурса.

